

Radno vrijeme župnog ureda:

od 10,00 do 12,00 sati

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati

*nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM NAKON MISE.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

Ant. On je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo.

Blago onome koji misli na uboga i slaba:

U dan nevolje Gospodin će ga spasiti!

Gospodin će ga štiti i živa sačuvati, sreću mu dati na zemlji.

Gospodin će ga okrijepiti na postelji boli, bolest mu okrenuti u snagu.

O Gospodine, ne ostavljaj me! Bože moj, ne udaljuj se od mene!

Slava Ocu i Sinu...

Ant. On je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

10. travnja 2022. • God. XIII. • br. 15(604)



NEDJELJA MUKE GOSPODnje - CVJETNICA

Evangelje: Lk 22, 14 – 23, 56

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: »Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.« I uze čašu, zahvali i reče: »Uzмите je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.« I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: »Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.« Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: »Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas proljeva.« »A evo, ruka mog izdajice sa mnom je na stolu. Sin Čovječji, istina, ide kako je određeno, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje.«

U ovoj godini čita se Lukin izvještaj o mucu. U usporedbi sa ostalim evanđelistima Luka je preradio izvještaj o zadnjoj večeri pretvorivši je u gozbu na kojoj Učitelj daje važne upute učenicima te im ostavlja posvećene znakove kruha i vina. Od smrtne borbe u vrtu načinio je uzornu molitvu Učitelja koji traži volju Božju o sebi i u tjeskobi usrdnije moli. Na križnom putu Šimun Cirenac nosi križ za Isusom. To je predznak za kasnije Isusove sljedbenike. Za

Luku je smrt Isusova na križu posljedica njegove vjernosti Bogu i ljudima. Isus je uzorni patnik koji osmišljava ljudsko bolovanje i umiranje predajući svoj duh Ocu i opraštajući onima koji su ga pribili na križ.



Cvjetnica - Nedjelja Muke Gospodnje

nedjelja je kojom započinje Veliki tjedan, nedjelja prije Uskrsa. Svojim sadržajem započinje veliku temu Isusove muke smrti i uskrsnuća, takozvano "vazmeno otajstvo".



**„Hosana Sinu Davidovu!
Blagoslovljen koji dolazi u ime
Gospodnje!“**

Veliki petak

označava spomen na Kristovu smrt. Zato se na taj dan u Crkvi oduvijek postilo. Na Veliki petak nema svete mise, nego postoje samo obredi Velikoga petka. Umjesto obične molitve vjernika, čita se točno propisana sveopća molitva. Slijedi ljubljenje križa. Donosi se drveni križ, koji se u tri stupnja razotkriva. Nakon toga svaki vjernik dolazi do oltara i klanja se križu ili ga ljubi. Zatim slijedi pričest, i to s hostijama koje su posvećene na Veliki četvrtak. Nakon toga se iznosi Presveti Sakrament iz crkve, kao znak Kristove smrti.

Veliki četvrtak

označava posljednji dan korizme, a na taj dan navečer započinje vazmeno trodnevlje. Navečer se u svakoj župi slavi misa Gospodnje večere. Prije početka svetohranište se isprazni, jer se sve hostije trebaju posvetiti u Misi Večere Gospodnje. Dok se pjeva Slava, zazvone zvona i više ne zvone do Vazmenog bdijenja. Nakon čitanja evanđelja može se izvršiti obred pranja nogu. Nakon mise se posvećene hostije, namijenjene za pričest na Veliki petak, prenesu na drugo prikladno pripremljeno mjesto, zajedno s Presvetim Sakramentom. Također, svi se ukrasi s oltara odnesu. Tada se upriličuje klanjanje, kao spomen na Kristovu molitvu u Getsemanskom vrtu, kada su njegovi učenici pozaspali.

Velika subota

predstavlja spomen na Kristov počinak u grobu. Nema mise niti pričešćivanja. Oltar ostaje i dalje nepokriven. Navečer se slavi **Vazmeno bdjenje**. Ono je spomen na Kristovo osloboditeljsko djelo, spomen na Kristovu muku i smrt, te njegovo uskrsnuće, po kojima smo i mi vjernici spašeni. Ono započinje blagoslovom "ognja bdjenja", i paljenjem uskrsne svijeće koja je znak Krista, na kojoj su urezana grčka slova alfa i omega, kao znak da je Krist početak i svršetak svega.

RASPORED SVETIH MISA od 11.04. do 17.04.2022.

Veliki Ponedjeljak, 11.04.: Svagdan

17,30: Krunica

Veliki Utorak, 12.04.: Svagdan

18,00: +

Velika Srijeda, 13.04.: Svagdan

18,00: + Franjo Dujmešić, 30. dan

Veliki Četvrtak, 14.04.: MISA VEČERE GOSPODNJE

15,00: MISA U MODRUŠU

16,30: MISA U CEROVNIKU

18,00: - uvodni obredi i služba riječi -
- euharistijska služba - prijenos svetotajstva

Velika Petak, 15.04.: PETAK MUKE GOSPODNJE

15,00: OBREDI VELIKOG PETKA U MODRUŠU

16,30: OBREDI VELIKOG PETKA U CEROVNIKU

18,00: - služba riječi - klanjanje svetom križu - sveta pričest

Velika Subota, 16.04.: VAZMENO BDIJENJE

18,00: VAZMENO BDIJENJE U MODRUŠU

19,30: VAZMENO BDIJENJE U CEROVNIKU

21,00: - blagoslov ognja i pripravljanje svijeće (ispred crkve)
- služba riječi - krsna služba - euharistijska služba

Nedjelja, 17.04.: NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!